
(A Világ tudósítójától.) Szombaton leesett a# 
első hó és Budapest másnapra fölvette egy 
balkáni falu képét. Az uccák járhatatlanok,! 
mindenütt sár és víz, végtelen sorokban állnak 
a villamosok, némák a telefonok és délután, 
amikor leszáll a köd, sötétek az uccák és sok 
kerületben gyertyát gyújtanak a lakásokban. 
A szombati hó még ott fekszik az uccukon, a 
háztetőkről meg zilált au lógnak le a szét­
szakadt drótok, a kidőlt póznák meg a köve»’ 
zeíen hevernek és a házak tetejéről lezuhanás­
sal fenyegetnek a felfordult hatalmas villák, 
A kávéházak márványasztalánál szerencsésen 
kikötött öreg pestiek szomorúan állapítják 
meg:

— Sosem volt még ennyire elhanyagolt ez 
a szegény Budapest.

Az uccák
Járhatatlanók. Az egyik házfaltól a másikig 

sár, víz és piszkos hókupac. A gyalogjárót 
csak néhány ház elölt, közvetlen, a fal mellett 
kaparták fel a házmesterek és ezen a keskeny 
ösvényen tapossák egymás sarkát a .szerencsét­
lenek, akiket kikerget a szobából a foglalko­
zásuk. A kilenc év óta javítallan ereszekből 
vastag sugarakban ömlik nyakukba a meg­
olvadt hó. Egyik gyalogjáróról a másikra csak 
azokon a keskeny ösvényeken lehet átkelni, 
amiket ezren és ezren mélyen a hóban gázolva, 
tapostak ki az utánuk jövőknek. Ilyen is csak 
a forgalmasabb uccákon van. A kisebb uccuk­
ban most tapossák őket

A Köztisztasági Hivatal emberei szombaton 
hozzá sem nyúllak a hóhoz. Hisz úgyis esni. 
fog még. Éjszaka azután 320 rendkívüli mun­
kás kezdette meg az eltakarítást. Egy-egy ke­
rületben 32 munkás. Ezek 10.000 koronáért 
nyolc óra alatt a legfőbb útvonalakon kis uta­
kat vágtak a kocsik részére. Reggel letettek a 
lapátot. , Vasárnap munkaszünet. És csak ma 
reggel kezdték meg újra a munkát, amikorra 
puha lett éa űgv széttaposták a havat, hogy 
lapátolni is alig lehet.
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Még szerencse, hogy senki sem mer villa­
mosra szállni, mert nem tudja, hogy hét száz 
koronás jegyével fog-e egy egész állomást 
utazhatni, vagy pedig egy perc múlva ö is ott 
fog állni a végtelen ácsorgó kocsisorban.

Tizennyolc hóseprőgép és ötven hóeke- in­
dult el a pályák szabaddátéíelére, de elakadtak 
a seprők és hóekék is, mert nem volt aram se 

alsó, se a felsővezetőkben. Legtöbb helye» 
leszakadt telefonvezeték rántotta magával * 

felső vezetéket és órák hosszat tartott, míg si­
került újra fölszerelni. Félóra múlva azután 
újra leszakadt. Az alsóvezetékeket a becsurgott 
hóié áztatta tönkre. _ .

A villamosvasutak műszaki osztályának:
egész személyzete megszakítás nélkül dolgozik 
és az osztály vezetője szerint rövid idő alatt 
sikerülni fog helyreállítani a régi forgalmai., 
amikor nem lesz több üzemzavar a szokásos* 
nál.

Kigyúl a villany
Leghamarabb sikerült az elektromos müvek­

nél szenvedett kár helyrehozása. A kisebb vo­
nalszakadásokat már tegnap helyrehozták és 
olt, ahol a kábelhálózatok is megrongálód­
tak, ma reggel foglak hozzá az elromlott al­
katrészek kicseréléséhez cs az eddigi jelenté­
sek szerint ma estére isméi teljes lesz a ott- 
lanyszolgáltaiás.

Kijavítják a. kábeleket ma estére a Krisz­
tinavárosban is, amely két napig teljes sötét­
séget szenvedett És ugyancsak kétnapos sö­
tétség után kigyúlnak ma este az Alagút lám« 
pái is.

Háromezer néma telelőn
A leieíónigazgatóság háromezer teleiónt volt 

kénytelen kikapcsolni a forgalomból, mert 
állandó jelzésükkel lehetetlenné tették a köz­
pont munkáját. A leszakadt telefondrótok és 
elromlott biztosítékok egymásután tették hasz­
nálhatatlanná a készülékek ezreit. A vasárnap 
még nyugodtan lelt el, mert szünetelt az üz­
leti élet, ma azonban idegölő jelenetek ját­
szódtak le a telefonok mellett. Az előfizetők 
ugyanis nem tudták, hogy a készülékük jó-e 
vagy elromlott és órákhosszat ostromolták a 
központot, amely természetesen nem jelent­
kezhetett, mert állandóan ezer és ezer jelző 
villany lámpa égett szünet nélkül. Ha azonban

("Köt. v. fűz.) I (Oldal)
valaki mégis kap ......  akkor a
kért szám telefon ki. \ olt rou-z.

Nem lehel füze! jelenteni
A legnagyobb veszélyt a tüzjelzőkészülékeÜ 

elromlása hordja magában. Budapesten nyolc- 
száz közvetlen tűzjelző állomás van, melyek 
Közül ebben a pillanatban egyetlenegy sem mű­
ködik. Ugyancsak nem működik az úgynevezett 
sugárvonal sem, amely a központi tüzőrségei az 
egyes kerületi őrségekkel kötik össze és 
amelyre egyszerre valamennyi őrség rákapcsol­
ható. A tűzoltóság többszöri.sürgetésére a télé- 
fónigazgatósság kötelező ígéretet tett arra, hogy 
a tűzoltóság telefonjait legkésőbb szerdára 
rendbehozza.

Megindult a leszakadt telefondrótok javítása 
és a háztetőkön kidőlt, úgynevezett villák föl­
állítása is, ami azonban csak rendkívül lassan 
haladt előre, mert a rendelkezésre álló műszaki 
személyzet létszáma igen csekély, kisegítő mun­
kások pedig nem jelentkeznek, mert a síkos 
háztetőkön való munka komoly életveszéllyel 
jár. Legoptimistább számítás szerint hetekig 
fog tartani, amíg sikerülni fog a normálisát né­
mileg is megközelítő forgalmat helyreállítani.

Addig béna lesz az élet Budapesten. Minden 
üzenetet, megbeszélést személyesen kell elvé­
gezni a sáros, járhatatlan utak és mozdulatlan 
villamosok kálváriáján keresztül. Mert belekig 
fog tartani az: is, amíg magától eltakarodik a 
városon fekvő hó és luesok.

Pedig a küszöbön álló választások alatt mi­
lyen szép és néma agitáció lett volna, ha a 
a városi vezetőség gyorsan és akadály nélkül 
eítakaríüatja az ezerkileneszázliuszonhárom év 
első havat, amelynél inár sokkal nagyobb haw 
vázasokat is látott az 50 esztendős Budapest,
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